

聚焦 深圳经济特区成立30周年

下一个30年 深圳再出发

证券时报记者 胡南



三十而立的深圳经济特区取得了巨大成就

深圳继续“特”下去有硬支撑

证券时报记者 杨浩

过去30年,深圳成为现代化国际城市建设的一个奇迹...

间、资源、环境、人口容量四个“难以为继”。与此同时,30年后的今天,深圳人不再满足于依托优惠政策、廉价劳动力、资源消耗、出口导向的粗放式繁荣...

深圳再出发,转变经济增长方式,实现产业升级是关键。金融风暴突袭,深圳率先感受到了经济转型和产业升级的巨大压力...

此外,深圳市委市政府正着手进行社会经济的全面变革:特区扩容到全市后,不断加强宝安区、龙岗区建设,提升深圳市整体形象;推行深圳市城市更新计划,城市建设、人民生活将会得到巨大改观...

“改革开放是特区的灵魂,没有改革开放就不存在特区”,为此深圳市委市政府提出,深圳肩负先行先试的使命,要继续改革开放,当好科学发展排头兵,把深圳建成现代化、国际化先进城市...

深圳要继续“特”下去,不仅要继续推进经济体制改革,还要大力推进政治体制改革,而政治体制改革的核心就是要保障人民的民主权利和合法权益,最广泛地动员和组织人民依法管理、参与和管理经济、社会、文化事务...

深港合作和前海地区的开发将是深圳又一增长极。《珠江三角洲地区改革发展规划纲要》明确提出,到2020年粤港澳大湾区将成为全球最具核心竞争力的大都市圈之一...

深港合作和前海地区的开发将是深圳又一增长极。《珠江三角洲地区改革发展规划纲要》明确提出,到2020年粤港澳大湾区将成为全球最具核心竞争力的大都市圈之一,在“一国两制”和粤港澳合作框架

30年前,中国首个特区深圳诞生。30年间,深圳经历了一个翻天覆地变化的“火红年代”,从一个边陲小渔村,崛起为一个千万人口的大都市...

昨日上午,深圳经济特区建立30周年庆祝大会隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛出席大会并发表重要讲话,充分肯定了深圳等经济特区的发展建设成就...

充分肯定特区成就

深圳30年是改革的30年,是发展的30年,更是中国不同凡响的30年。

30年来,深圳以年均25.8%的速度,从一个不起眼的农业县变成了一个经济大市,2009年全市实现了8200多亿元的经济总量,人均GDP达1.36万美元...

深圳取得巨大成就也得到了党和国家领导人的高度评价。在昨天的特区建立30周年庆祝大会上,胡锦涛高度评价深圳经济特区“创造了世界工业化、城市化、现代化建设的奇迹...”

王荣还表示,将坚持改革开放,勇当探路先锋,敢闯、敢试、先行先试,力争在重点领域和关键环节上,率先突破,进一步发挥好窗口试验田的作用...

再提五点新要求

在特区30岁生日的特殊时刻,党和国家领导人再次送上了对特区建设的关怀和温暖。胡锦涛主席在庆祝大会上用坚定的语气回应了深圳未来的发展道路...

此言一出,振奋人心。

胡锦涛主席的讲话不仅让所有担忧深圳下一个30年发展的人吃了一颗定心丸,还在讲话中对经济特区未来的发展指明了方向,他提出5点具体要求:深圳要继续加快转变经济发展方式...

特区暂闻发展新路子

深圳市委书记王荣今年5月在深圳第五次党代会上直言不讳:守摊子是没有前途的,深圳应该再创新业,以“杀出一条新路”的勇气,在新的起点上,走出一条新路...

在昨天举行的深圳特区建立30周年庆祝大会上,王荣更是自信满满地表示:在新的历史起点上,深圳经济特区将始终牢记使命,在改革开放和科学发展中,进一步肩负起先行先试的责任...

权威专家也表示,今后深圳的发展靠的是智力,而不再是靠土地和廉价的劳动力,而这一切都需要通过深化改革来完成,深圳30年的成功经验表明她具备这个基础和条件...

党和国家领导人的关怀,深圳市委市政府的清醒认识和科学态度,让人们对于深圳的下一个30年充满了期待。三十而立的深圳正如厚实的青壮年,道路无限宽广,前景更是无可限量。

企业家 深圳

长江实业主席李嘉诚:

深圳国际化营商环境不断优化

长江实业主席李嘉诚表示,深圳经济特区是改革开放的动力火车头,也是国家30年变革的精彩缩影,在此许多人付出了辛勤的汗水...

国民的生活、和谐的生态日益重视,且良性循环,将是解决先锋之城绵延不绝的动力...

李嘉诚指出,香港与深圳山水相连,形成了密切互通的伙伴关系,过程中与深圳或许会有不同声音,但大家都能体会深圳发展的决心...

李嘉诚说:我们目睹越来越多的世界企业落户深圳,看到国际化营商环境不断优化改善,

招商局集团董事长傅育宁:

深圳为企业圆实业强国梦

招商局集团董事长傅育宁指出,以深圳这片热土为依托,百年招商局创造了自身发展的第二次辉煌,也实现了实业强国的百年梦想...

开放实现民族复兴的共同历史使命,把招商局与深圳这座年轻的城市,紧紧联接在一起,作为深圳最早的投资者,招商局30年来与深圳经济特区风雨同行...

傅育宁表示,30年弹指一挥间,招商局从一家以港口航运为主的企业发展成为包括交通运输、金融地产、综合开发等核心产业在内的大型综合企业...

腾讯CEO马化腾:

深圳给青年人创业激情

腾讯CEO马化腾表示,深圳是一座年轻城市,刚刚度过30岁的生日,同时也是一座青年城市,青年人是它的主体...

中国最大的互联网综合服务提供商。他庆幸自己生长在改革开放这个伟大的时代;庆幸自己生长在深圳这片神奇的土地上。

马化腾指出,正是深圳这片热土使得我们对未来始终拥有梦想和激情,坚持不懈去奋斗,为腾讯这样的公司创造了最佳的创业、创新和成长的环境...

比亚迪总裁王传福:

深圳孕育良好创新氛围

比亚迪总裁王传福表示,深圳经济特区给包括民营企业在内的国内企业发展营造了最佳的环境,给了他们创新的土壤,创新的气氛和敢闯、敢试、敢为天下先的创新精神...

的启示就是,一定不能墨守陈规,要打破常规,敢想、敢干、敢竞争,用持续的创新不断去创造业绩,实现梦想。他表示,当今世界面临危机和气候变化已成为全球性的课题,比亚迪将致力于用创新的激情,超前的研发,努力实现电动汽车储能电站,太阳能电站在中国率先大规模应用的绿色梦想...

王传福指出,发展永无止境,创新也永无止境,深圳30年的高速发展历程,给企业带来

编者按:内幕交易是影响资本市场健康发展的主要矛盾之一,受到司法机关和证券监管机构的重点查处和打击。为帮助投资者了解内幕交易及其危害以及监管部门相应的监管举措和相关监管法规,本专栏从上周起即陆续刊登内幕交易的专题内容,敬请投资者关注。

问:内幕交易行为有哪些形式和特点?

答:内幕交易行为具有方式多样化、隐蔽性强等特点,认定标准十分复杂。我国《证券法》第七十六条将内幕交易行为分成了三类:

(一)买入或者卖出相关证券。即内幕人员以本人名义,直接委托他人,或者以他人名义买入或者卖出相关证券的行为。这是内幕交易最主要的表现形式,且不以行为人获利或避免损失的主观意图

为必要条件。

(二)泄露内幕信息。泄露是指内幕人员将处于保密状态的内幕信息公开化。泄露者只要客观上实施该行为,则不强调其行为的动机,也不论故意还是过失,都应当承担相应的法律责任。

(三)建议他人买卖相关证券。内幕人员并没有直接向他人讲述内幕信息的内容,而是向他人提出买卖将受该信息影响证券的建议。建议行为是一种促使他人进行相关证券交易的行为,被建议者或者根本没有交易证券的意图,或者没有交易该种证券的意图,或者在交易量和交易价格上不确定,行为人的建议起到鼓励、推动和指导的作用。

问:对发生内幕交易的违法行为有哪些处罚规定?

答:内幕交易惩处主要包括要求违法行为人承担行政、民事及刑事责任。

行政责任规定于《证券法》第二百零二条,证券交易内幕信息的知情人或者非法获取内幕信息的人,在涉及证券的交

易、交易或者其他对证券的价格有重大影响的信息公开前,买卖该证券,或者泄露该信息,或者建议他人买卖该证券的,责令依法处理非法持有的证券,没收违法所得,并处以违法所得一倍以上五倍以下的罚款;没有违法所得或者违法所得不足三万元的,处以三万元以上六十万元以下的罚款。单位从事内幕交易的,还应当对直接负责的主管人员和其他直接责任人员给予警告,并处以三万元以上三十万元以下的罚款。

民事责任规定于《证券法》第七十六条,内幕交易行为给投资者造成损失的,行为人应当依法承担赔偿责任。

刑事责任规定于《刑法修正案(七)》及最高检察院和公安部联合发布的《关于公安机关管辖的刑事案件立案追诉标准的规定(二)》中,证券、期货交易内幕信息

的知情人员或者非法获取证券、期货交易内幕信息的人员,在涉及证券的发行,证券、期货交易或者其他对证券、期货交易价格有重大影响的信息尚未公开前,买入或者卖出该证券,或者从事与该内幕信息有关的期货交易,或者泄露该信息,或者明示、暗示他人从事上述交易活动,情节严重的,处五年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处违法所得一倍以上五倍以下罚金;情节特别严重的,处五年以上十年以下有期徒刑,并处违法所得一倍以上五倍以下罚金。内幕交易的立案追诉标准为:(1)证券交易成交额累计在五十万元以上的;(2)期货交易占用保证金数额累计在三十万元以上的;(3)获利或者避免损失数额累计在十五万元以上的;(4)多次进行内幕交易、泄露内幕信息的;(5)其他情节严重的情形。

关于二六三网络通信股份有限公司股票上市交易的公告
二六三网络通信股份有限公司人民币普通股股票将于2010年9月8日在本所上市。证券简称为“二六三”,证券代码为002467。公司人民币普通股股份总数为120,000,000股,其中首次上网定价公开发行的24,000,000股股票自上市之日起开始上市交易。

关于山东三维石化工程股份有限公司股票上市交易的公告
山东三维石化工程股份有限公司人民币普通股股票将于2010年9月8日在本所上市。证券简称为“三维工程”,证券代码为002469。公司人民币普通股股份总数为66,244,056股,其中首次上网定价公开发行的13,280,000股股票自上市之日起开始上市交易。

关于浙江艾迪西流体控制股份有限公司股票上市交易的公告
浙江艾迪西流体控制股份有限公司人民币普通股股票将于2010年9月8日在本所上市。证券简称为“艾迪西”,证券代码为002468。公司人民币普通股股份总数为160,000,000股,其中首次上网定价公开发行的32,000,000股股票自上市之日起开始上市交易。

关于山东金正生态工程股份有限公司股票上市交易的公告
山东金正生态工程股份有限公司人民币普通股股票将于2010年9月8日在本所上市。证券简称为“金正生态”,证券代码为002470。公司人民币普通股股份总数为700,000,000股,其中首次上网定价公开发行的80,000,000股股票自上市之日起开始上市交易。